



本周新闻排行

当前位置: 交大新闻网 → 综合新闻

### 西安交大举办核工程高级研修班开班

来源: 交大新闻网 日期2012-07-09 17:52 点击:

为了适应核电建设的需要, 进一步提高人才培养质量, 加强高校核工程专业教师的学术交流, 达到课程资源共享的目的, 为核电大发展打下坚实基础。西安交通大学教师教学发展中心与核科学与核技术系举办的《核工程专业核心课程》高级研修班7月9日开班。西安交通大学教师教学发展中心主任马知恩教授在开班式上代表学校致欢迎词, 核科学与核技术系副主任单建强主持开班仪式, 核科学与核技术系资深教授贾斗南、朱继洲、尹邦华参加开班仪式。



西安交大教师教学发展中心主任马知恩教授致欢迎词



合影留念

参加本次高级研修班的有来自设有“核工程与核技术”专业的中国科技大学、复旦大学、四川大学、华南理工大学、华中科技大学、哈尔滨工业大学、武汉大学、南京航空航天大学等全国15所高校近60位老师, 本次研修班开设核反应堆物理分析、核反应堆热工分析、压水堆核电厂系统与设备三门课

- 西安交大举办2012级研究生迎...
- 全国第九届大学生运动会西安...
- 教育部检查西安交大国家教育...
- 西安交大与首都师大牵头成立...
- 西安交大举办2013年硕士生招...
- 西安交大物理学、哲学学科获...
- 必康制药捐资西安交大 设立...
- 科学发展兴交大系列报道(2...
- 工商银行陕西分行行长尚军一...
- 西安交大举办首次全国高校教...
- 《西京故事》天津站华丽谢幕...
- 西安交大前沿医学科学研究所...
- 西安交大23项目获2012年度陕...
- 郑南宁校长会见奇虎360公司...
- 现代化学技术与文化遗产保护...

程，采取主讲重点章节、邀请学员讲授部分章节，请专家点评和共同研讨的方式进行，每门课程30学时，将在5个工作日内完成。

教师教学发展中心主任马知恩教授介绍，为发挥辐射示范作用，西安交大的特色专业与在全国具有优势的课程在今年暑假将举办4个全国师资培训班，《核工程专业核心课程》高级研修班是第一个，接着，《全国大学数学课程师资暑期培训班》，《全国大学电路电磁场课程教师教学培训班》，《全国大学计算机基础课程教师暑期研讨班》将在8月底前陆续举行。

文章作者：教师教学发展中心

摄影记者：王毓安

责任编辑：星火

#### 相关文章

发表评论：



匿名发表

用户名：

[查看评论](#)

[稿件管理](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

西安交通大学新闻网 制作维护：腾飞工作室

热线电话：86-29-82663865 86-29-82668246 86-29-82665290

陕ICP备0211991号 西安交通大学网络中心提供网络带宽